FICHAS DE RESOLUCION DE PROBLEMAS 2° CICLO DE PRIMARIA C.P. PRINCIPE FELIPE JULIO-2001

IOPERACIONES BASICAS 1

Observa.

10+6 =16 5+7=12 4+6+8=18

6+10=16 7+5=12 6+4+8=18
8+6+4:=-18

La propiedad commutativa dice que
aunque cambiemos el orden de los
sumandos, el resultado no varia.

Cambia los nimeros y efectta las sumas.

Cambia el orden |Resultado Cambia el orden |Resultado

12 +10 = 50 + 85 =

23+5H-= 10+ 60 =

33+13= 123 + B3 =

25 +50 = 234 + B47 =

40+ b3 = 34+ 37 =

30+ 65 = 78 + 20 =

100 + 45 = 112 + 80 =

Aqui puedes hacer las operaciones que necesites.
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